
Matematika szigorlat G (A3) – 2021. június 17.

Feladatok (7× 10 = 70 pont)

1. Számítsa ki az alábbi sorozatok határértékét.
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2. Számítsa ki az alábbi integrált.∫
x(x− 1) cos(2x) dx

3. Határozza meg az A mátrix sajátértékeit és sajátvektorait. Létezik-e sajátvek-
torokból álló bázis (C felett)?

A =


1 2 0 0
2 1 0 0
0 0 2 0
0 0 0 2


4. Hol vannnak és milyen típusúak az f(x, y) = x2y + 2xy + y2 függvény lokális

szélsőértékei?
5. Integrálja az f(x, y, z) = x2 + y2 skalármezőt a |z| ≤ 1− x2 − y2 egyenlőtlenség

által meghatározott alakzaton.
6. Integrálja az u(x, y, z) = (x2 + sin2 x)yi − (y2 + cos2 y)xj + xyk vektormezőt

az ABCD négyzeten (ebben a sorrendben körüljárva), ha A = (0, 0, 0), B =
(1, 0, 0), C = (1, 1, 0), D = (0, 1, 0).

7. Határozza meg az y′′+3y′+2y = xe−x differenciálegyenlet általános megoldását.


